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Прес-реліз події 
«Академічне місто: досвід країн Вишеградської групи» 

15-17 вересня 2021 року, м. Острог, Національний університет «Острозька 
академія» 

 
15-17 вересня 2021 року в Національному університеті «Острозька 

академія» відбувся перший воркшоп «Академічне місто: досвід країн 
Вишеградської групи». Цей захід проведено в рамках реалізації проекту «Town 
and Gown 2.0: the strategic cooperation between university and city in V4 and 
Ukraine» (фінансований Міжнародним Вишеградським фондом, Грант № 
22110065).  

Воркшоп в Острозі було присвячено досвіду країн Вишеградської групи у 
розвитку академічного міста та ролі університетів у розвитку регіону. Досвід 
будівництва академічного міста представили представники Люблінської міської 
ради. Люблін має чималий досвід у цих справах, оскільки це місто є найбільшим 
освітнім і науковим центром Східної Польщі. Водночас Люблін має досвід 
реалізації проекту «Східноєвропейський університет», результати якого 
стосуються популяризації Любліна як академічного міста, розвитку міської 
інфраструктури для освіти та наукових досліджень. Для презентації цього досвіду 
були запрошені експерти Люблінської міської ради – Маріуш Саган та Вікторія 
Герун. Представники Люблінського Католицького Університету Івана Павла Міхал 
Виросткєвіч та Альберт Новацький презентуватували основні напрями співпраці 
між університетом та містом Люблін, а також дослідження університету, 
спрямовані на розвиток міста та покращення міських послуг. 

Під час воркшопу розглядалися такі питання: 
 реалізація ідеї академічного міста шляхом розвитку міської 

інфраструктури; 
 перетворення міста на інноваційний простір, у якому розробляються 

наукові проекти та створюються інновації творчою молоддю та 
науковцями; 

 створення нових інституцій, що втілюють взаємодію міста та університету 
та націлені на взаємний розвиток (технологічні парки, інноваційні центри, 
творчі кластери);  

 популяризація міста як академічного середовища з метою залучення 
творчих людей до навчання та проведення досліджень;  

 
За детальнішою інформацію звертайтеся: Дмитро Шевчук (координатор 
проекту) dmytro.shevchuk@oa.edu.ua, +380669300489 
Програма заходу додається. 


